

# 玩穿越,AR抓萌狮 今年双11,苏宁“城会玩”

今天凌晨,电商双11正式开打。坐镇南京大本营,苏宁易购南京大区总经理徐海澜信心满满。徐海澜告诉记者,今年双11,苏宁易购整合重点资源打造了“穿越”的主题,增加了不少新玩法,联合百大超级品牌打造的“苏宁最强战队”,将为消费者带来最实惠的购物盛宴。此外,苏宁易购打造的“笑倾城·苏宁易购High购夜”已于昨晚上演。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰



拿包裹,真开心

## 玩AR,全民抓萌狮

今年双11,苏宁玩起了“穿越”。记者了解到,苏宁在南京新街口、商茂、山西路、清江、大厂等线下门店也以“穿越”主题进行了包装,除主题的穿越外,苏宁的价格也是穿越回十年前。依托强有力的物流体系,苏宁也承诺慢必赔,消费者放心消费的同时,和苏宁一起穿越双11。

“前些年的双11电商大战更多的是拼线上,价格战成为主角。随着消费者购物需求的多样化,近几年更多的电商开始注重轻松娱乐的购物方式及体验。”徐海澜表示。记者了解到,结合时下流行的AR技术,苏宁在今年双11推出了AR抓萌狮活动,根据十二星座排序的苏宁小狮子将变身不同性格和特质的星座萌狮,刚上线就受到追捧,全国各地已经有超过百万名用户“抓捕”小萌狮。徐海澜告诉记者,消费者可以通过苏宁易购APP和线下门店参与抓小狮子的游戏,并兑换最高1111元的红包福利。

## 跟着爆款清单买买买

此次双11,苏宁提早出炉爆款清单,包含了手机、电脑、数码、彩电、冰洗、空调、厨卫、生活电器、百货、母婴、超市等品类,涵盖上千种爆款商品。此外,还有很多好货、尖货,比如苏宁易购独家发售的红米4,只在苏宁易购或苏宁易购天猫旗舰店有售。

为保障广大消费者玩得开心、买得放心,苏宁承诺慢必赔,如果苏宁物流未在承诺时间内送达,每个订单按支付金额的10%向用户赔付,最高可达50元。徐海澜强调,此次双11将全面体现苏宁的O2O优势,消费者可以到门店体验实物,在线下单,也可到苏宁易购门店自提。

值得关注的是,苏宁易购精心打造的“笑倾城·苏宁易购High购夜”上演。除PPTV、爱奇艺、B站以及苏宁直播四大平台同步播出之外,多家直播平台进行了在线直播。此外,笑倾城城主杨洋和张天爱也亲临现场,整场晚会发出5亿口令红包,助力双十一剁手之旅。

## 防止过度投机 期货市场 监管政策频出

近一段时间,针对部分期货品种价格上涨过快,证监会及三大商品期货交易所频繁出台监管措施,防止期货市场出现过度投机,确保市场运行正常有序。

在过去的数周中,以黑色系品种为代表的部分期货品种快速上涨,部分品种的涨幅甚至超过70%。

针对市场可能出现的过热情况,证监会已多次向各期货交易所和中国期货市场监控中心下发风险提示函,要求加大对交易、结算、交割等重点环节的监管力度,严防投机资本操纵市场价格。

证监会要求各期货交易所立即全面展开对各种资管产品账户的持有人、管理人、投资顾问等相关信息报备及排查工作,要求各期货公司不得从事配资业务或以任何形式参与配资业务,不得为配资业务提供便利。

三大商品期货交易所近期也密集发布监管措施。通过提高保证金标准、提高手续费、交易限仓或限额等手段对相关品种加强监管。

而上次如此密集出台监管措施则是在今年4月份,当时的螺纹钢期货价格出现了一周涨幅接近15%的局面。

一位期货公司研究部门负责人表示,尽管期货市场需要投机资金充当“润滑剂”,但在当前市场情况下,投机资金如果过多介入会使市场失去理性。

据新华社

# 外围股市止跌反弹 沪指创10个月收盘新高

伴随隔夜欧美股指开始止跌反弹,特朗普当选美国总统对全球股市的影响正快速消散,A股市场也不例外。继11月9日出现深V型走势之后,11月10日沪深两市股指发力反弹,上证综指创下10个月收盘新高,两市成交量也维持在6500亿元的量级。

综合新华社、一财、腾讯



CFP供图

## 市场恢复元气 次新股再度领涨

11月10日,从市场全天的走势来看,受到隔夜欧美股市反弹的影响,沪深两市股指出现高开高走走势,次新股、一带一路等板块再度成为市场领涨品种,黄金股则成为市场少数回落的品种。

尾盘沪指以接近全天最高点的3171.28点报收,较前一交易日涨1.37%。这也创下了过去10个月来的收盘新高。

深证成指收报10821.66点,涨1.16%。股指反弹的同时,沪深两市个股普涨,仅140多只交

易品种收跌。不算ST个股和未股改股,两市70只个股涨停。行业板块全线飘红,且大多数涨幅都在1%至2%之间,建筑工程、建材、汽配、化肥农药、运输物流等板块表现相对较强。煤炭、银行、电子、通信板块涨势较弱。

沪深两市分别成交2860亿元和3693亿元,总量与前一交易日接近。

对于这样的走势,市场人士普遍认为,市场此前的大幅波动固然是对特朗普当选预期不足所致,但更多的还是情绪方面的

影响,并非对此完全没有准备,这也是仅仅一个交易日市场就止跌回升的原因所在。

而就A股市场而言,特朗普当选的影响更为有限,这也可以从周三深V型的强势走势中得到体现。而在周四不确定性消除、欧美股市反弹的背景下,A股再度出现突破性上涨也就在情理之中了。后续决定A股市场走势的主要还是国内的政策面和基本面,只要市场流动性不过分紧张,年底前这段时间股指的反弹走势应该可以确认了。

## 相关数据

### 私募10月大幅加仓 有色机械设备受青睐

国庆长假后A股重返上升通道,虽然走得不疾不徐,乐观的私募越来越多,加仓态势明显。从资金流向来看,有基本面支撑、估值较低的板块,私募加仓力度最大,有色金属、机械设备连续受到青睐。

数据显示,私募在9月份短暂减仓后,10月份猛然加仓,平均仓位升至近一年来新高,也是自去年“股灾”以来的最高水平。162只开放式证券投资私募产品,10月末平均股票仓位比9月末上升8.05个百分点,达到65.93%。持仓超过八成的产品占比为49.65%。从加仓幅度来看,10月份私募加仓力度在近两年中仅次于3月份,显然,私募对年底的行情颇有期待。

“短期内没有明显的利空因素,随着经济数据好转,加上资金推动,市场短期内会比较乐观。加上临近年底,值得参与一把。”上海某中型私募投资经理表示。 中国证券网

## 投资者对指数和板块的想法开始增多

方正证券分析师表示,A股市场更关注国内经济走向,多次外围事件均没有造成显著冲击。近期A股市场表现强劲,创出年内新高,主因是国内经济表现强劲。未来一段时间,决定A股市场的核心因素是中国基本经济面。

关于特朗普当选对A股的影响,星石投资杨玲表示,A股市场在海外风险不断出现的情况下,走出了独立行情。杨玲认为,英国“脱欧”公投期间A股表现出了足够的韧性;在10月外汇市场波

动较大的情况下,A股市场不跌反涨;美国大选期间也没有出现大幅波动,说明A股市场受海外风险的影响有限。随着海外风险事件逐渐落地,市场风险偏好也将逐步抬升。

国金证券指出,随着指数逐渐达到震荡区间的上沿,近期投资者对指数和板块的想法开始增多,态度上明显更为开放。这一变化可能意味着市场进入比较重要的时间窗口期。

2016年只有不足两个月的

时间,根据以往经验,投资者心态往往会出现一些变化,机构投资者的排名压力显现,挖掘新热点和黑马股的动力比平时更强。

目前来看,在大变化还未出现的当下,国金证券建议配置中期比较稳定、低估值的券商、黄金、地产、银行等标的,进可攻,退可守。另外,中金报告认为,特朗普当选短期可能导致美元走弱,暂时缓解人民币贬值压力;同时,也会打压风险资产,避险资产的债券和黄金会受益。

## 天天出彩

体彩排列3(16308期)

中奖号码:126  
奖级 本地中奖注数 每注奖金  
排列3直选 305注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 1169注 173元

体彩排列5(16308期)

中奖号码:12689  
奖级 本地中奖注数 每注奖金  
排列5直选 2注 100000元

体彩7位数(16176期)

中奖号码:0813925  
奖等 中奖注数 每注金额  
特等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2016308期)

中奖号码:743  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 326注 1040元  
组选3 0注 400元  
组选6 1645注 200元

福彩15选5(2016308期)

中奖号码:1491315  
奖等 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 64注 2893元

福彩双色球(2016132期)

红球号码:5813192728  
蓝球号码:7  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 37注 5063186元  
其中一等奖 16注 10063186元  
复式投注

## 体彩鸡毛信

### 大乐透爆2注超值头奖 奖池37.26亿!

11月9日,体彩大乐透第16132期开出2注超值头奖,其中浙江中出1注1000万,四川中出1注1600万元追加头奖,开奖后,大乐透奖池仍达37.26亿元,此外大乐透惠民大放送活动正火热进行中,敬请关注。 苏彩